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QUESITO 1

Sia p(x) un polinomio di grado n. S dimostri che la sua derivata n-esima ¢ p'(x)=nla, .

Sia p(x)=a,x" +a, X" +..+a,x’ +ax+a,, conaeR, a, #0.

Si ha:

P (x)=nax"" +(n-1)a, x"? +..+2a,x+a,,

¥ (x)=n(n-1)a,x"*+(n-1)(n-2)a, x"7 +...+2a,,

Procedendo (ma sarebbe necessario usare il Principio di induzione), si ottiene:

P (x)=n(n-1)(n-2)..3-2-a,x+(n-1)'a,,

p"(x)=n(n-1)(n-2)..3-2-1-a, =n'a,

Giudizio
Livello di difficolta: O Basso Medio O Alto
E in programma? O Si O No X Non si sa
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E un argomento presente .
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. : . 0 Molto
Formulazione: O Scorretta O Ambigua O Poco chiara Corretta chiara
Controlla una conoscenza e/o No 0O sy’
competenza fondamentale?




